הצעת פתרון למבחן בתכנות למהנדסים – מועד א', סמסטר א' תשס"ז
שאלה מס' 1
סעיף א':
int how_many(int array[], int size, int value)

{

    int i, count=0;

    for(i=0; i<size; i++)

        if (array[i]==value)

           count++;

    return count;

}
סעיף ב':
int most_popular(int array[], int size)

{

    int i, count, max_index, max=0;   

    for (i=0; i<size; i++)
    {

         count=how_many(array, size, array[i]); 

         if (count>max) 

         {

             max=count;

             max_index=i;

         }

    }
    return array[max_index];

}
סעיף ג': 
#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>

int main()

{

    int i, n, *array, start, end, popular;

    scanf("%d", &n);

    array = (int*) malloc (n * sizeof(int));

    if (array==NULL)

    {

       printf("Allocation failed\n");

       exit(1);

    }

    for(i=0; i < n; i++)

       scanf("%d", &array[i]);

    scanf("%d %d", &start, &end);
    popular=most_popular(array+start-1,end-start+1);
    printf("A most popular number in this range is \n", popular); 
    free(array);
    return 0;

}
שאלה מס' 2
סעיף א': 
int kth_word(char words[], int k, char kth[])

{

    int i=0, j=0, count=0;

    while((words[i]!='\0') && (count < k-1))
    {
        if (words[i]==' ') count++;

        i++;

    }

    while((words[i]!='\0') && (words[i]!=' '))

    { 

        kth[j]=words[i];

        i++;

        j++;

    }

    kth[j]='\0';
}
סעיף ב':

#include<string.h>
#define W_SIZE 30
#define SIZE 300
int main()

{

   char sentence[SIZE+1], word[W_SIZE+1], kth[W_SIZE+1];

   int k=1, count=0;
   gets(sentence);

   gets(word);

   kth_word(sentence,k,kth));

   while(kth[0]!='\0')
   {

       if (strcmp(kth, word) == 0) count++;
       k++;

       kth_word(sentence,k,kth));
   }
   printf("The word appeared %d times in the sentence\n", count);

   return 0;
}      

שאלה מס' 3:
סעיף א': 
struct _Animal
{

    char name[31];

    int  amount;

    int  danger;
    struct _Animal *next;

} 

typedef struct _Animal Animal;
סעיף ב':

#include<stdio.h>

#include<stdlib.h>

Animal *in_danger(Animal *head)

{
    Animal *new_head=NULL, new_animal;
    while(head!=NULL)
    {
          if(head->danger == 0) continue;
          new_animal = (Animal *) malloc (sizeof(Animal));

          if (new_animal==NULL)

          {

             printf("Allocation failed\n");

             exit(1);

          }
          *new_animal=*head;

          new_animal->next=new_head;

          new_head=new_animal;
          head=head->next;
    }
    return new_head;

} 

סעיף ג':
#include <stdlib.h>

Animal *sorted_add(Animal *head, Animal *to_add)

{
  Animal *ptr;

  ptr=head;

  if (to_add==NULL) return head;
  if((head==NULL) || (head->amount > to_add->amount))
  { 

    to_add->next=head;

    return to_add;

  }

  while(ptr!=NULL)

  {

     if((ptr->next == NULL) || (ptr->next->amount>to_add->amount))
     {

         to_add->next=ptr->next;

         ptr->next=to_add;

         return head;

     }

     ptr=ptr->next;

  }
}                   
שאלה מס' 4:
סעיף א':

הבעיה היא ג'. הפונקציה תנסה לגשת לערך שנמצא בכתובת NULL. זה יקרה בפקודת ההדפסה כאשר מגיעים לסוף הרשימה ואז  p יהיה NULL. הפונקציה נועדה להדפיס את המספרים ברשימה מהסוף להתחלה.
סעיף ב':

הפונקציה סופרת כמה פעמים זוגות איברים סמוכים ברשימה המקושרת מכילים את אותו ערך, ומחזירה את התוצאה.
סעיף ג':
הפונקציה נועדה לחשב את סכום המספרים 1 עד 5. הבעיה היא ב'.   לא ניתן לבצע את הפקודה a++;. הסיבה היא ש-a הוא מערך.

סעיף ד':
הבעיה היא ד'. עלולים לגשת אל  a[10]. זה יקרה אם n הוא 11 או יותר. התוכנית נועדה לקלוט רשימת מספרים באורך שהמשתמש מכניס בהתחלה, ולהדפיס את הרשימה הזאת בסדר הפוך.
